

城市精英置业节的N个关键词



由本报主办的首届城市精英置业节暨名盘进名企活动本周开启第9站、第10站模式，也是活动的收官站。绿地海外滩和碧湖国际、南塘金茂府、恒大城市之光、海港花园、中海寰宇天下、港中旅名门府、舟山金沙湾等热销楼盘纷纷亮相，吸引了一大批置业者的关注。回首前几站置业节，可谓亮点多多，让我们通过几个关键词来回望它——

●关键词：欣喜

“这些新盘一个个都很抢眼，不知哪个最适合我？”置业节第3站上，在中国电信宁波分公司工作的范女士，面对各具特色的新盘，欣喜之情溢于言表。

范女士说，由于目前所住的房子即将拆迁，最近一段时间一直在各大售楼处奔波。不过她也不是漫无目的，对于地段、户型、面积还是有自己的要求，比如要在东部新城或者江北一带，户型最好在140平方米左右，要三室两厅，

卫，这样三口之家才住得更舒适。采用新古典主义建筑风格的绿地海外滩、在东部新城板块的恒大城市之光，这些楼盘都是她关注的焦点。

在置业节举行期间，备受关注的宁波市限购政策“松绑”，一度让置业节的人气节节攀升。在中石化宁波石油分公司上班的朱女士也是改善需求族。她说去年又生了一个宝宝，两个宝宝渐渐长大，原本居住的90多平方米房子显得有些拥挤，所以考虑鄞州、江北一带的大户型。“其实我们去年就想买了，无奈家里已经超过了两套房，所以只得静观其变。限购放开后，我们挑选的机会也来了。无论是中海的阳光玫瑰园还是南塘金茂府，都有各自的主打特色，得好好挑选一下。”朱女士表示。

●关键词：热情

“您好，我是恒大城市置业顾问路孝天，这几天下雨，开车请注意路滑，

我们的楼盘样板房即将开放，欢迎来关注。”在中国银行宁波分行工作的李先生最近经常会收到这样的温馨提示短信。

原来，在置业节首站进驻中国银行宁波分行后，在该行工作的李先生想挑选东部新城的楼盘，于是在恒大城市之光展位上填了调查问卷表，比如关注的房型、楼层、面积、地段等。李先生说：“当时在咨询现场上，城市之光的销售顾问路先生很热情，对于我抛出的一系列问题都能耐心地解答，结束后还经常把楼盘的最新动态告诉我，我被他的热情执着打动了。”

在宁波日报报业集团工作的姚先生虽然女儿仅一岁，但是已经和家人张罗着看学区房了。在置业节期间，姚先生一有时间就会去现场看一下，并且还去了有些楼盘的样板房实地查看，为的就是能够选到心仪的学区房。“置业节上有几个楼盘就拥有优质的教育资源，比如中旅名门府周边有江北实验学校等学校，中海寰宇天下旁边也正在建一所

中学。我想女儿未来读书还是要选择离家附近的学校，这样接送也方便。”

●关键词：绿色

“今天的空气质量达标了吗？”不知从何时起，空气质量成了市民关注的一大焦点，这也使得置业节上一些主打绿色节能牌的楼盘成了“香饽饽”。

“我梦想有一所房子，远离雾霾，背山面海，冬暖夏凉，春暖花开……”看到金沙湾的宣传广告，在中国人寿保险大厦工作的高女士很兴奋。她说：“有了小孩后，一到周末就想远离都市的喧嚣，去寻找一个空气清新的地方度假。秀山岛前段时间我去过了，感觉那里的海水很蓝，沙滩也很干净，最重要的是空气质量太好了。没想到金沙湾就在秀山岛上，我觉得是一个适合度假的好地方。”

在太平洋保险宁波分公司工作的陈先生，直奔南塘金茂府展位。他告诉笔者，以前对于房子的空气质量不太关注，只要有一个落脚点就好。但自从去年6月女儿呱呱坠地后，想着不久后要搬进的新房首先得保证室内空气无污染。“这次南塘金茂府打出的恒温恒湿恒氧概念很新鲜，室内24至26摄氏度的温度对小孩来说是很舒适的，而且它的全置换新风系统也很合我意，不用开窗就有新鲜洁净的空气送入，这是很多楼盘难以做到的。”陈先生说。

“90后”郑小姐去年进入中国人寿保险宁波分公司，目前还是一位单身贵族。她说，这段时间一直和妈妈在关注着楼市的动态。由于妈妈是过敏体质，有比较严重的过敏性鼻炎，所以一到冬天，家里的空气净化器就一直转个不停。“这几天在看郊区的楼盘，想想那一带汽车不多，排放的尾气自然少很多，又靠近山景湖景，空气清新指数会较高。”郑小姐说，“绿地·碧湖国际打出的生态宜居理念让我颇为心动，并且还推出了几套特价房，符合我们的心理价位。”

(王颖)

恒大海上半岛建造名校

海从林资源、众多珍稀植被和鸟鱼虫草，能从小培养孩子热爱自然的兴趣爱好，沉浸在学识的海洋；一线壮阔海景、黄金沙滩，给孩子一个自由成长的快乐空间。

2013年7月，浙江师范大学附属实验学校项目正式落户大目湾，浙江师范大学基础教育集团和象山大目湾开发管委会共同签署了合作办学协议书。而近日，象山县教育局又正式批复，恒大海上半岛建造的学生入学将被安排在已命名的浙江师范大学附属大目湾实验学校，享受公办学的政策。

(可可)

保利蓝宝石C5发布会举行

grade 切工等级，代表对建筑、景观、用材与服务的标准。可见，保利蓝宝石C5系列产品从规划、建筑、景观、户型、配置等多维度展现保利品质的优越性。

保利城3期花千墅就在这样的品牌规范下应运而生。宁波保利置业有关负责人详细介绍了保利集团的产品策略，深入解读花千墅的设计规划。花千墅严格遵循“蓝宝石C5系”产品的标准，采用法式建筑风格，以中轴对称的设计手法为章，其设计、结构、用材、建造经典恒久，营造匹配阶层的高大厚重感。

目前，推出的保利城3期花千墅170平方米-284平方米法式王庭墅，215款代表不同类型产品；Clarity grade净度等级，代表对客户的需求了解；Cut

(小沈)

世茂开启2014宅行动 五大计划让业主畅享生活



8月29日，世茂2014“宅行动”品牌发布会在上海举行。这是世茂“云平台”在全国范围内的落地，标志着世茂的生活方式服务商战略进入了换档提速模式。

世茂2014宅行动以“宅在世茂云享生活”为主题，包括宅急住、宅美住、宅安住、宅游住、宅优住等五大计划。针对业主在置业生活中的痛点，实际解决业主生活的置业、财务、安全、健康、教育、度假等多方面问题。

其中，宅美住计划中的“空间微整形”，针对希望空间不断变化的客户，提供从软到硬的一站式微整形服务，赋予空间格局生长性。“所有的家居设计都有遗憾，空间微整形让我们有机会弥补。”多位与会者说。在品牌发布会之前，“空间微整形”就以线上线下互动抽奖形式，在微信朋友圈“疯转”，被社会各界称为此次宅行动“创新、跨界”的标志。

(奕奕)

此外，宅急住针对的是首次置业客户从买房到入住的等待期，为世茂业主提供“社区免费居住体验服务”，既可让新业主省下交房过渡期的租金，提前体验未来的家，同时盘活了老业主手中闲置资产。

宅安住包括平安好房计划、瑞士保险箱计划、阿尔卑斯纯净计划、私人健康管理计划等一揽子方案，给业主带去安心、安全、安享的世茂生活方式。宅优住通过与国内外知名教育机构、艺术大师合作，并整合“教育云”与“创业家-云学院”等资源，打造世茂全系统教育社区和世茂艺术社区体验中心，为业主持续开拓从社区到世界级舞台的成长通道。宅游住则将世茂全国项目联动，让业主可以凭世茂币，随时入住世茂旗下酒店、度假公寓，可在全国多数旅游城市自由换住、易城而居，享受从世茂社区出发，到世茂社区度假的亲切体验。

(奕奕)

新一代东风标致408上市

近日，“中级车新纪元开创者”新一代东风标致408在成都上市。

今年是东风标致的“升蓝突破年”。近日，神龙公司EMP2高效模块化平台的引进以及“T+STT高效动力”的成功发布，为东风标致“技术升蓝”迎来全面爆发奠定了坚实的基础。新一代东风标致408彰显了标致家族最新设计语言：站立的狮标大气稳重，充满自信；2730毫米同级别超长轴距让对手生畏；“T+STT高效动力”的组合充分体现了“E动战略”更高效、经济、环保的核心理念：“All in One集成触控”简洁不简单，便捷操控触手可及，更让消费者从容智享人生；

(欣然)

华东二手车
长期求购中高档二手车
热线：13705742073 严先生
江东兴宁路558号（火车东站往东200米）

公告启事
注销公告
经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销公告，特此公告。

宁波市鄞州绿天房产经纪有限公司

注销公告
经股东决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销公告，特此公告。

宁波凯翔中正工程设计有限公司

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线：2889 6666

万科七盘齐发暨同享会上线

近日，“七盘齐发，盛放宁波——宁波万科媒体见面会暨同享会上线仪式”在八骏湾万科大楼举行，万科有关负责人介绍了万科在楼市新形势下的最新成绩及下一步的战略部署。

在见面会上，宁波万科营销负责人张强表示，前不久，云鹭湾、江东府、公园里、金域传奇、万科城、金色城市、金域国际在同一天展开加推、特惠房优惠和开放认筹等营销动作，引爆全城，取得了令业界瞩目的销售业绩。透过七盘齐发的业绩，让宁波万科优居住宅“好房子、好服务、好邻居”三好理念深入人心。万科三好住

(乐乐)

中海寰宇天下认筹活动踊跃

近日，中海寰宇天下开启交2万减10万限时优惠认筹活动，吸引超300组客户抢先认筹。

当天上午在认筹签约开始前，已经有大批客户在接待区等候。活动开始后，不到2个小时，现场认筹即超过100套。中海地产有关负责人认为，寰宇天

(可可)

BOBO城江景豪装现房 清盘价格诱人

交通御府近日推出清盘让利活动，折后最低14999元/平方米起。

作为万人住区BOBO城的最后典藏，交通御府是市中心难得的豪装江景大平层。它位于江东滨江豪宅圈，畅享江东全能配套，俯瞰一线甬江江景，国际品牌豪装匹配大宅尊荣，225平方米、252平方米空中墅级阔宅。

(可可)

美的空调发布新品

8月28日，美的空调在甬举行“精品、利益、未来——2015销年宁波美的空调新品发布会暨经销商大会”，美的空调、空气净化器等拳头产品，致力于为消费者提供“一站式”空气解决方案，营造舒适惬意的空气环境。

在本次会议现场，美的空调向宁波区域的经销商展示了其豪华的创新精品空调阵容，不仅有最静音的静音王系列、空调净化器一体的双冷静系列，还有专为儿童设计研发的儿童星系列。

(佳佳)

信息广场

遗失启事 减资、注销公告 房屋出租 汽车转让
投资咨询 家政服务 征婚交友 招聘求职

家政服务

大众搬家

家具包装、设备搬运、石材

保养、外墙清洗、保洁、物

业、杀虫、空调、钟点服务

总公司电话：87119119

另：长期招聘搬运

工、保洁员、钟点工

遗失启事

遗失 契约，号码

33020100201410574，声

明作废。

遗失 契约，号码

33020100201329100，声

明作废。

遗失 契约，号码

俞科明，声

明作废。

遗失 契约，号码

张维新，声

明作废。

接待时间：周一至周五 8:30-17:30 双休日9:00-11:30 14:00-17:30

接待处：宁波市灵桥路768号宁波日报广告部 联系电话：87682193 87682192

下列日报发行站均可受理分类

零售发行站 永丰街2-8号 87279592
白鹤发行站 白鹤街28-1号 87146844
青林苑发行站 青林苑2号 87037910
民安发行站 民安路248号 87373235
泰悦发行站 泰悦街27号 87929465
森茂发行站 森茂街33号 87591475

遗失启事 本埠后漕巷7号

107,丘号149050号,所有权人俞科明土地使用证1号,土地证号甬国用(2014)第2303172号,声明作废。宁波市国土资源局海曙分局

遗失 后漕巷7号,丘号149050号,所有权人俞科明土地使用证1号,土地证号甬国用(2014)第2303172号,声明作废。

</